

Názov mikroprojektu: Podnikavosť ako alternatíva odbornej prípravy mládeže

Základné údaje o projekte

Vedúci partner – žiadateľ: **Powiat Rzeszowski**

Názov partnera: **Mesto Svidník**

Obdobie realizácie mikroprojektu: **09/2017 – 04/2018**

Poskytnuté financovanie z EFRR: **51 367,50 €** (SK 20 985,27 € / PL 30 382,23 €)

Štátny rozpočet SR: **2 468,85 €**

Celkové výdavky mikroprojektu: **60 432,36 €**

URL: <https://www.svidnik.sk/podnikavost-ako-alternativa-odbornej-pripravy-mladeze-oznam/mid/395405/.html>

Popis

Hlavným cieľom mikroprojektu bolo vytvoriť podmienky pre mládež z pohraničia na získanie kompetencií v oblasti inteligentnej špecializácie, predovšetkým IT a zlepšenia kvality života prostredníctvom vzniku alternatívnych možností, ktoré sa týkali prípravy na budúce zamestnanie. Boli realizované školenia pre mládež, ktorá navštevuje záverečné ročníky škôl v pohraničí. Predmetom školení bola tvorba a administrácia internetových stránok, vedenie blogov, ako aj vedenia účtov na vybraných obchodných platformách. Následne boli organizované aj školenia v oblasti vedenia vlastnej firmy a obchodnej výmeny medzi krajinami EÚ. Pre žiakov z mesta Svidník bolo realizované školenie týkajúce sa techník sebahodnotenia, autoprezentácia a organizácie času, čo pomohlo zlepšiť kvalitu ich života a vytvorilo im vhodné podmienky pre rozvoj pracovných kompetencií. Dôležitou časťou projektu boli výskumy medzi mládežou, vďaka ktorým bolo možné lepšie spoznať ich vzdelávacie plány a potreby. Na záver bola zorganizovaná konferencia pre učiteľov a úradníkov a pracovníkov osvetu, kde boli oboznámení s inými vzdelávacími systémami EÚ čo im umožnilo vypracovanie najlepších metód v práci so žiakmi. Mládež získala nové kompetencie, ktoré by počas štandardného vzdelávania nezískala.

Realizované úlohy

1. Kurz tvorby a administrácie internetových stránok a blogov - Poľsko a Slovensko (VP)
2. Školenie – Podnikanie a export (VP)
3. Školenie zo sebahodnotenia, komunikácie, sebahodnotenia a riadenia času - Slovensko (PP)
4. Prieskumy medzi mládežou (VP)
5. Konferencia pre učiteľov (PP)

Ukazovatele mikroprojektu

CO44. Počet účastníků společných místních aktivit na podporu zaměstnanosti a společných školení - **165**